



## **Арестован житель рабочего поселка Духовницкое, обвиняемый в причинении смерти знакомой**



Судом удовлетворено ходатайство следователя следственного отдела по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на два месяца 52-летнему жителю рабочего поселка Духовницкое, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Ранее сообщалось, что 25 июня 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении сыном тела его 53-летней матери с множественными телесными повреждениями головы и груди в доме по месту проживания в рабочем поселке Духовницкое.

В ходе грамотно спланированных следственных и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями совместно с сотрудниками полиции, в кратчайшие сроки



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

установлена причастность к совершению указанного преступления 52-летнего местного жителя.

По версии следствия, 25 июня 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом к потерпевшей и стал предъявлять претензии ввиду того, что якобы ранее она взяла у него денежные средства для приобретения ему алкоголя, однако спиртное не купила. В ходе возникшей ссоры гость нанес хозяйке жилища более 20 ударов сначала рукой, а затем самодельным металлическим предметом, представляющим собой опору при ходьбе (так называемым «бадиком») по голове и груди, после чего покинул место преступления. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте.

В настоящее время злоумышленник признал вину в инкриминируемом деянии, а также показал место в своем доме, где спрятал оружие преступления. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1237640>